

# Ökovital Bio Frutti Jungle, 100g

Bio Frutti Jungle, fruchtig freche Zootiere, glutenfrei, laktosefrei, mit Bio Gelatine



**Artikelnummer** 

A21401200





eco-ID

77599



#### Marke

Ökovital

### Qualität

EU Bio-Logo, EU Landwirtschaft, Glutenfrei Ähre der DZG



### Öko-Kontrollstelle

DE-ÖKO-013 | QCI

### Zollrechtliche Herkunft

Deutschland (DE)

## Wechselnde Ursprungsländer

nein

# Ursprungsland/ -region Hauptzutaten

Österreich, Bayern

#### Verarbeitungsland

Deutschland

# Verpackungsland



#### Zutaten

Glukosesirup\*, Rübenzucker\*, , Schweinegelatine\*, Fruchtsaftkonzentrate\* (1,84%): Zitrone\* (0,6%), schw. Johannisbeere\* (0,6%), Orange\* (0,32%), Apfel\* (0,32%), Säuerungsmittel (Zitronensäure), färbende Frucht- und Pflanzenauszüge (Spirulina\*, Saflor, Kürbis\*, Apfel\*, Karotte\*, Holunder\*), natürliche Aromen (Pfirsich, Zitrone, Apfel, Orange, schw. Johannisbeer), Überzugsmittel: Carnaubawachs\* \*aus kontrolliert ökologischer Erzeugung

Diese Zutatenliste entspricht einer Volldeklaration im Sinne der Richtlinien des Bundesverbandes Naturkost & Naturwaren. Dieses Produkt ist mit Aromen aus dem namensgebenden Rohstoff (FTNF-Aromen) aromatisiert.

#### Allgemeines

Bio Frutti Jungle, fruchtig freche Zootiere, mit Gelatine

#### Besonderheiten

Fruchtsaftgehalt über 11%, glutenfrei, laktosefrei, 2-farbig, fruchtig, aromatisch

# Kurzbeschreibung

fruchtig, freche Gummizootiere mit Bio Gelatine 2-farbig – weiß/gelb, weiß/orange, weiß/rot, weiß/grün Geschmacksrichtungen: Orange, Apfel, Zitrone und schw. Johannisbeere - gluten- und laktosefrei



#### Seite 1 von 3



# Ökovital Bio Frutti Jungle, 100g

Bio Frutti Jungle, fruchtig freche Zootiere, glutenfrei, laktosefrei, mit Bio Gelatine



**Artikelnummer** 

A21401200





eco-ID

77599



# Lager- und Aufbewahrungshinweis

Trocken lagern, vor Wärme schützen, Gekühlt bei max. 24 °C lagern

# Lager- und Aufbewahrungshinweis

trocken lagern, vor Wärme schützen - max. 24° C

# Sonstige Hinweise

Beutelmaße 100 g Breite 120 / Tiefe 20 / Höhe 160 mm

## Allergiehinweise

nicht enthalten: Eier, Erdnuss, Fisch, Krebstier, Lupine, Milch, Schalenfrüchte, Sellerie, Senf, Sesam, Soja, Weichtier, Dinkel, Gerste, Hafer, Kamut, Roggen, Weizen, Cashewnuss, Haselnuss, Macadamianuss, Mandeln, Paranuss, Pecanuss, Pistazie, Queenslandnuss, Walnuss, Huhn, Kuhmilcheiweiß, Milcheiweiß, Rind, Anis, Dill, Fenchel, Kakao, Kerbel, Koriander, Kümmel, Liebstöckel, Petersilie, Pfeffer, Zimt, Glutamat, Hefe, Purin, Salicylat, Vanillin

Ausschluss garantiert: Gluten, Laktose

nein: Schwefeldioxid und Sulfite > 10mg/kg

enthalten: Schwein, Fruktose, Karotte, Umbelliferae

# Weitere Eigenschaften

glutenfrei•



# Ökovital Bio Frutti Jungle, 100g

Bio Frutti Jungle, fruchtig freche Zootiere, glutenfrei, laktosefrei, mit Bio Gelatine



**Artikelnummer** 

A21401200





eco-ID

77599



Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status Lebensmittel

Süßung Glukosesirup, Rübenzucker Palmfett, Palmöl nein

Koffeinangabe koffeinfrei

Qualität

Bio-Erzeugnis.....ja

Staatliche SiegelEU Bio-LogoLänderzusatz des EU-LogosEU LandwirtschaftÖko-KontrollstelleDE-ÖKO-013

Gesetzliche Angaben

Rechtlicher Hinweis Ergänzung...... Für den Verzehr für Kinder unter 3 Jahren nicht geeignet!

Rechtliche Bezeichnung des Produkts......Bio-Fruchtgummi

Inverkehrbringer Georg Rösner Vertriebs GmbH, Stettiner Straße 12, D-94315 Straubing

Portionsangaben

Nährwerte & Analyseergebnisse bezogen auf 100 g

Energie kJ / kcal 1423 kJ / 335 kcal
Fett 0,1 g
davon gesättigte Fettsäuren 0,1 g
Kohlenhydrate 77 g
davon Zucker 53 g
Ballaststoffe 0,2 g
Eiweiß 5,6 g
Salz 0,20 g
Ermittlung der Nährwerte durch 1423 kJ / 335 kcal

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

Verpackungsart Beutel
Verpackungsmaterial PP

Preise und Konditionen

**Pfand** nein

Sensorik, Beschaffenheit

**Geschmack** nach den verwendeten Früchten

Geruchfruchtig, aromatischKonsistenzelastischer Biss